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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
Abgeordneter Dr. Hans-Thomas Tillschneider (AfD) 
 
 
Zuschüsse für Projekte zur Stärkung der Demokratie an freie Träger 
 
Kleine Anfrage - KA 7/489 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Ausweislich des Einzelplanes 07 des Haushaltsplanentwurfes für die Haushaltsjahre 
2017 und 2018 sind unter dem Titel 686 02 (Zuschüsse für Projekte zur Stärkung der 
Demokratie an freie Träger) für das Jahr 2017 und 2018 jeweils 300.000 € vorgese-
hen. Weiterhin wurden unter dem Titel 812 15 im Jahr 2015  46.564 € für Geräte, 
Ausstattungs- und Ausrüstungsgegenstände ausgegeben. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Bildung 
 
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Frage 1: 
Welche Projekte werden unter dem Titel 686 02 im Einzelnen gefördert? 
 
Die für das Haushaltsjahr eingereichten Anträge können noch nicht abschließend 
bearbeitet werden. Eine Aussage darüber ist erst nach Verabschiedung des Haus-
halts möglich. Für das Haushaltsjahr 2018 liegen noch keine Anträge vor.  
 
Frage 2: 
Wofür wurden die Mittel genau verwendet? 
 
Siehe Ausführungen zur Frage 1. 
 
Frage 3: 
Für welche Geräte, Ausstattungs- und Ausrüstungsgegenstände genau wurden 
die unter Titel 812 15 angegebenen 46.564 Euro im Einzelnen ausgegeben? 
 
Siehe Anlage 1. 
 



Anlage 1 zu Frage 3

Landeszentrale für politische Bildung des Landes Sachsen-Anhalt

Kapitel 0704

Ausgaben im Rahmen des Umzuges der Landeszentrale für politische

Bildung des Landes Sachsen-Anhalt (LpB LSA)

Haushaltsjahr 2015 Titel 812 15

Ausgabe Betrag

Zimmerausstattung der Räumlichkeiten des 

neuen Dienstgebäudes der LpB LSA 

25.929,86 €                

Zeiterfassungs- und Türschließanlage LpB LSA 12.935,30 €                

Telefon- und Türsprechanlage LpB LSA 7.699,30 €                  

46.564,46 €                




